

2015年湖北省武汉市东西湖区新沟镇街大事记

1月

14日 新沟镇街在新镇社区集贸市场设点，开展“计生暖春行动”，免费为辖区育龄群众以及流动人口送政策、送关爱、送祝福。

2月

6日 新沟镇街组织召开基层党组织书记抓党建工作述职评议会。街党政领导、各大队、社区党组织书记、机关工作人员、群众代表等参加了会议。

3月

21日 新沟镇街桃园今季正式开园。

4月

15日 副区长赵琴芳带领区水务局、区工商局、新沟镇街道等单位主要负责人，现场查看了新沟镇街新镇社区集贸市场，就集贸市场提升改造工作进行调研。

5月

13日 区委常委、常务副区长朱吉信一行，到新沟镇街新沟大队调研指导软弱涣散村级组织整顿工作。

21日 区政协副主席陶汉清一行，到新沟镇街督查文明城市建设不持久不深入问题整改践诺工作情况。

8月

11 日 区绩效管理和干部考评工作办公室副主任李花文一行来到新沟镇街调研市、区两级绩效目标推进情况，同时就我街前期在“三严三实”专题调研时提出的问题进行反馈，新沟镇街工委副书记邓忠民陪同调研。

21 日 区委常委、常务副区长朱吉信带队，对新沟镇街危险化学品安全生产大检查工作进行督查,重点督查了街道辖区内武汉国漆有限公司东西湖分公司、武汉世吉药业有限公司、武汉双龙药业有限公司 3 家重点危化企业。办事处主任李玲陪同督查。

31 日 市文明办综合处处长阮祥红一行到新沟镇街四大队指导家风建设活动开展。区委宣传部副部长、文明办主任刘利龙等领导陪同。

9 月

8 日 时值纪念抗战胜利暨世界反法西斯胜利 70 周年之际，区民政局副局长王佑华一行来到新沟镇街慰问抗日老战士。办事处副主任何胜强陪同慰问。